

ВЫБРАЛИ

За Путина и «Центральный»



18 марта шарыповцы вместе со всей страной участвовали в выборах Президента Российской Федерации. Все 20 избирательных участков в Шарыпове, Дубинине и Горячегорске открылись вовремя и были полностью готовы к проведению голосования. С первых минут на участках появились люди, и поток голосующих не иссякал до 20.00. Если говорить в абсолютных цифрах, то 18 марта к избирательным урнам пришли 19813 шарыповцев. Процент явки составил 61,95%.

По итогам голосования предпочтения наших земляков расположились так.

Ф.И.О кандидата	Число проголосовавших	Процент проголосовавших
Путин Владимир Владимирович	14 380	72,58%
Грудинин Павел Николаевич	3 104	15,67%
Жириновский Владимир Вольфович	1 415	7,14%
Собчак Ксения Анатольевна	185	0,93%
Сурайкин Максим Алексеевич	171	0,86%
Бабурин Сергей Николаевич	142	0,72%
Титов Борис Юрьевич	106	0,54%
Явлинский Григорий Алексеевич	81	0,41%



Параллельно с выборами президента шарыповцы активно участвовали в рейтинговом голосовании, где **ВЫБИРАЛИ ПАРК, КОТОРЫЙ ЭТИМ ЛЕТОМ БУДЕТ БЛАГОУСТРОЕН** по программе «Формирование комфортной городской среды». В бюллетене для рейтингового голосования значились предварительно отобранные общественной комиссией проекты благоустройства трех общественных мест: парка Центрального, парка Энергетиков и парка Победы. Предварительные итоги такие: Всего проголосовало более 8,5 тысяч человек.



- 1 место – у парка Центрального: 73,89% (6299 голосов).
- 2 место – у парка Победы: 15,26% (1301 голос).
- 3 место – у парка Энергетиков: 10,85% (925 голосов).

Таким образом, шарыповцы большинством голосов поддержали благоустройство парка Центрального.

– Территория большая и пустая, неухоженная, – поделилась мнением одна из горожанок, проголосовавшая за «Центральный». – Хочется, чтобы там был у нас полноценный парк!

